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1.nap
Reggel 8 órakor indultunk Mórról. Ide-
genvezetőnk, Imrő Anita Székesfehérvár 
előtt csatlakozott a csoporthoz. Anita 
az utazás során rengeteg érdekességet 
mesélt, a buszozás unalmasabb perceit 
mindig kitöltötte információkkal. Így a 
Balaton mellett elhaladva már hallhattak 
történeteket a gyerekek a „tihanyi kútról”, 
a Kőröshegyi völgyhídról vagy Szinyei 

Merse Pálról és balatoni tájképeiről.
Rövid pihenővel egyszer szakítottuk meg 
utazásunkat a határig, így érkeztünk 
meg Lendvára. Először a Bánffy Köz-
pontot látogattuk meg, ahol Sós Mihály 
beszélt a csoportnak a szlovéniai ma-
gyarság történelméről, mai mindennap-
jairól, különös tekintettel a kétnyelvűség, 
a kétnyelvű oktatás nehézségeire, az 
iskolások napi életére, de elmesélte 
Hadik Mihály múmiájának legendáját is, 
mindezt rendkívül élvezetes stílusban.
Ezek után felsétáltunk a várba, ahol 
megtekintettünk egy kisfilmet Lendvá-
ról és környékéről, és végigjártuk az itt 
található kiállításokat:  a fegyvereket, a 
lepkegyűjteményt, a néprajzi és szobor-
kiállítást. 

A várból lesétálva tettünk egy kisebb ki-
térőt, megálltunk Szent István szobránál, 
valamint a Makovecz- kultúrközpontnál.  

 
Ezek után továbbutaztunk Hodosra, 
hogy elfoglaljuk a szállásunkat.

2.nap
Reggeli után megtekintettük Kaporna-
kon a helytörténeti és néprajzi gyűj-
teményt, majd Dobronakra utaztunk, 
ahol az orchideafarmot és trópusi kertet 
látogattuk meg. Üvegfalon keresztül le-
hetőségünk volt bepillantani az orchide-
ák nevelését biztosító nagy csarnokba, 
de a legnagyobb élményt a trópusi kert 
nyújtotta, ahol láthattunk ananászt, 
papayát, vaníliát, számtalan egyéb 
egzotikus növényfajt. 

Késő délelőtt érkeztünk a Hancsik-ta-
nyára, mely talán utazásunk legemléke-
zetesebb állomása lett. A vendéglátók 
mindenbe bevonták a gyerekeket, így 
igazi tapasztalatokat, élményeket gyűjt-
hettek, nem csak információkat kaptak. 
Programunk a hely perec elkészítésével 
kezdődött, minden gyerek megformázta 
a maga péksüteményét. Megismertük 
és megkóstoltuk a vágott zsírt, a hely-
ben préselt tökmagolajat. 

Vendéglátónk fürjeket is hozott kalitká-
ban a gyerekeknek, akik kézbe vehették 
a madarakat. Kóstolhattunk nyers és 
főtt fürjtojást is, és sokat megtudtunk a 

fürjtojás jótékony hatásairól. Ebédünk 
helyben készült, tartalmas bogrács és 
kukoricamálé volt. Rendkívül szívélyes 
vendéglátásban volt részünk a tanyán. 
Délután megtekintettük Göntérházán a 
fából készült haranglábat, majd látoga-
tás tettünk és sétáltunk a Bakonaki-tó-
nál. Napunkat a szállásunkon, vacsorá-
val zártuk.

3. nap
Bár egész nap borús volt az idő, és 
gyakran szemerkélt az eső, kisebb gya-
logos kirándulást tettünk a határvidé-
ken. Kellemes erdei séta során jutottunk 
el a magyar határig. A szállásra vis�-
szasétálva a gyerekeknek alkalmuk volt 
a szálláshely nyújtotta lehetőségeket 
kihasználni: együtt sportoltak, sétáltak 
a szálláshely környékén, korai vacsorát 
követően volt alkalmuk még focizni, 
labdázni, rendkívül élvezték az együtt 
töltött, kötetlenebb beosztású időt.

4. nap
Reggeli és a szobák rendbetétele után 
bepakoltunk a buszba, és megkezdtük 
utolsó napi programunkat. Első megál-
lónk Alsómarácon volt, ahol a Passero 
család csokoládémanufaktúrájában 
tettünk látogatást. Megismertük a 
csokoládé alapanyagait, a csokoládéké-
szítés lépéseit, és többféle csokoládéból 
is kaptunk kóstolót. Az üzem boltjában 
a gyerekek vásárolhattak is a kóstolt 
csokikból, illetve a Passero család által 
előállított egyéb termékekből.

Következő megállónk Muraszombat 
volt, ahol sétáltunk egyet a városban,  
és megtekintettük a Szapáry kastélyt.
Utolsó megállónk Szlovéniában Beltinci 
volt, itt körbesétáltunk a sarokbástyás 
Zichy-várat, és időztünk egy keveset a 
vár körüli parkban. 

Ezután elindultunk hazafelé, utazásun- 
kat egyszer szakítottuk meg kisebb 
pihenővel. Sok közös élménnyel gazda-
godva értünk haza Mórra.

A Móri Radnóti Miklós Általános Iskola 7.a és 7.b osztálya a Határtalanul program keretében tartalmas négy 
napot tölthetett Szlovéniában, a Mura-vidéken 2024. június 10-13. között. Az utat megelőzően a gyerekek már 
az iskolában hallottak történelemóra keretein belül úti célunkról, beszélgettek földrajzáról, történelméről, 
kultúrájáról. Az utazás során a Grosz Tours szervezésében megismerkedhettünk a határvidék, hármashatár 
környékén élő magyar és szlovén lakosság életével, mindennapjaival, a helyi kulturális kincsekkel és  
gasztronómiai érdekességekkel egyaránt. 

Útinapló
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A 
mesével, beszélgetéssel tarkított eseményen 
kiderült, az embereket gazdagítja az a tudás, 
ami a mesékben hagyományozódott át. A 
mese tulajdonképpen felnőtt műfaj, amely 
akkor került be a gyermekszobákba, amikor a 

Grimm-testvérek és Benedek Elek ezeket egy-egy könyvbe 
összegyűjtötték. A történeteket megszelídítették, mondja 
Csóka Judit, hiszen kikerültek belőle olyan momentumok, 
amelyek egy gyermeknek rémisztőek lehetnek. A szakem-
ber szerint  mese nemcsak szórakoztat, de a történeteknek 
gyógyító ereje is van. Példájukon keresztül feldolgozható-
ak a hétköznapok történései. A mese hallgatásakor egy 
meditatív állapot jön létre, figyelmünk egyfele koncentrál, 
a történet során keletkező belső képzeleti képekre. Befelé 
figyelünk és közben egy fiziológiai változás is történik: el-
lazulnak az izmok, egyenletesebb lesz a lélegzés, a szívrit-
mus. Ez így összességében egy gyógyító hatású folyamat. 
Ha együtt, közösségben hallgatunk mesét, az biztonságot 
ad és közben szeretetáramlást is tapasztalhatunk, amely 
feloldja a szorongást, a feszültséget. Csóka Judit a móri 
kórház kardiológiai rehabilitációs osztályán is tart mese-
terápiás foglalkozást a betegeknek. Az ott tapasztaltakat 
is megosztotta a hallgatósággal: a betegek ellazulnak, 
felfrissülnek, negatív gondolataikat száműzni tudják me-
sehallgatás közben. A mese olyan eszköz, amely mindig 
lehetőséget ad a lélekfrissítésre, a beszélgetésre.    
						               F.A.

A 
z első epizódban a hegedűművész gordonka- 
művésszel lépett közönség elé, egy könnye-
debb esttel, ahol a klasszikus zene világából 
indultak a népzene irányába, saját feldolgo-
zásokkal, dalokkal a közönséget is bevonva. A 

művészek jó viszonyt ápolnak, ami az est során is kiderült. 
A Nyári Zenei Estek valamint a fiatalok körében igen kedvelt 
Kisudvar Koncertek mellett páratlan komolyzenei kastély-
koncertsorozattal kedveskedett a zeneszerető közönség-
nek a Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és 
Muzeális Kiállítóhely. A Klassikus Kastélykoncertek fősze-
replője Szirtes Edina Mókus Erkel Ferenc-díjas énekesnő, 
hegedűművész, zeneszerző, aki meghívott vendégeivel 
Andrejszki Judit csemballó- és énekművész, Cserta Balázs 
tárogatóművész, MusiColore Énekegyüttes, valamint a Szir-
tes Quintett varázsolták el a komolyzene kedvelőit. A három 
alkalomból álló koncertsorozat első programján pedig 
Rohmann Ditta gordonkaművésszel közös játékát hallhatta 
a közönség. Az „Így szerettem volna élni… „ címet viselő ka-
marakoncerten Bartók Béla kompozícióit, Szép Ernő megze-
nésített verseit, valamint saját szerzeményeket vonultattak 
fel a művészek. Az est során az improvizált dallamok is 
helyet kaptak. „Számomra egy nagyon nagy tanulási folya-
mat a közös alkotás. Mesteremnek tekintem Dittát, mintha 
csak egy segéd lennék, aki ott sertepertél körülötte és úgy 
érzem, hogy tanulom a mesterséget. Zeneileg, játékosként 
és szerzőként is egy abszolút építő és tanuló folyamat.  
Nagyrészt saját darabokat játszunk, ami újabb fejlődési 
lehetőség számunkra. A darabokat folyamatosan csiszol-
juk, még most is az öltözőben, a próbákon alakítunk rajta.  
Ez egy olyan míves folyamat, amire egyszer majd azt fogjuk 
mondani, hogy kész, de még mindig az alkotás fázisában 
van. Nemcsak játékosként, hanem szerzőként is alakítani 
fogunk egy saját műsort, saját világot, és ehhez vagyunk 
társak. Ez nem csak emberi barátság, hanem zenei, amely 
nagy ajándék. – mondta el Szirtes Edina Mókus hegedűmű-
vész. Az esten elsősorban inspirálni szeretnének az előadók, 
élményt adni a közönségnek, megnyitva a zene nagy 
kapuját, amik közt szabad az átjárás. „Mókus zenéit kezdtük 
el előadni, és aztán ebbe belejöttek legutóbb Bartók Béla 
kompozíciói is. Ezeket próbáljuk megközelíteni. Nyilván más, 
amikor az ő darabjaival foglalkozunk, vagy hogyha Bartók 
Béla dalaival. Ez egy közös keresgélés, és szerencsések va-
gyunk, hogy együtt keresgélhetünk. Szeretünk együtt lenni, 
együtt alkotni, melynek gyümölcse a közös koncertek, és 
koncerteken résztvevő közönség, hallgatóság visszajelzé-
sei.” – fűzte hozzá Rohmann Ditta gordonkaművész.     
						           H-WK

Ünnepi Könyvhét

Klasszikus
kastélykerti 
koncertek

Számos nagyszerű programmal csatlakozott az 
Országos Könyvhét ünnepéhez a Móri Radó Antal 
Könyvtár. Amíg a kicsik plüss játékaikat is bevonva 
egy-egy mesébe Kiss Judit Ágnessel, többek között 
a Babaróka-történetek írójával találkoztak, beszél-
gettek és játszottak, addig a felnőttek Csóka Judit 
klinikai szakpszichológus, meseterapeuta segítsé-
gével megtudhatták, miért is fontos a mese minden 
életkorban. 

Új komolyzenei sorozatot indított útjára a nyári idő-
szakra vonatkozóan a Lamberg-kastély, mely során 
Szirtes Edina Mókus és meghívott művészbarátai 
idézik fel évszázadokkal korábban milyen is volt a 
kastélykerti muzsika.
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A 
külpolitikai szakértő beszélt 
arról, hogyan változik a 
globális hatalmi egyensúly, 
milyen veszélyekkel nézünk 
szembe és mi lehet a helyes 

stratégia a Nyugat és Magyarország 
számára ebben a kialakult és állandó-
an változó helyzetben. „Bár nem úgy 
néz ki, hogy a világ hamarosan békés 
hellyé válik, nekünk az az érdekünk, 
hogy az legyen és legalább a hely, 
ahol élünk, Európa békés hely legyen. 
Azt remélem, hazánkat elkerüli a 
háború, de a szomszédos országban 
dúló háború gazdasági, menekültjogi 
és egyéb következményeit kihatnak 
ránk, nekünk is kezelni kell.” A szak-
értő beszélt arról, hogyan változhat 
a helyzet az USA és Európa között az 
elnökválasztást követően, szólt az 
országok különböző háborús fejleszté-
seiről, fegyverkezési moráljáról, azok-
ról az új utakról, amelyek e téren indul-

tak. Leszögezte, a globális szintéren az 
atomhatalmaknak együtt kell működ-
ni. Dr. Szent-Iványi István előadásá-
ban tovább válaszokat keresett az új 
világrend alakulására, amely szerint 
az amerikai pólus gyengülni látszik, 
Kína térhódítása mellett. A közeljövő 
legnagyobb kérdésének nevezte ezt. 
A Kastély Akadémia főszervezője, Dr. 
Szabó Péter a MTA VEAB alelnöke a 
hallgatóságnak bejlentette, hogy a 
képzés az ősztől folytatódik, tovább 
is szem előtt tartva az indulásnál 
megfogalmazott célt, miszerint olyan 
témákkal és előadásokkal várják az 
érdeklődőket, amelyek sokakat érin-
tenek, sokakat érdekelnek. Így többek 
között arról is szó lesz, a XXI. század 
embere miért hízik olyan gyorsan. A 
programok végett érdemes figyelni a 
Lamberg-kastély honlapját és közös-
ségi oldalát egyaránt.    
				      F.A.

Tavasszal indította útjára az MTA Veszprémi Akadémiai Bizottsága a Lamberg-kastéllyal közösen a Kastély 
Akadémia szabadegyetemi képzését. A komoly érdeklődés mellett zajló első szemesztert Dr. Szent-Iványi 
István egyetemi oktató, a Magyar Atlanti Tanács alelnöke előadása zárta. 

Kastélyakadémia
Szabadegyetemi képzés a világról
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A 
z ország minden részéből 
érkeztek a nevezések, 
korosztályt tekintve is igen 
széles volt a paletta. Mint 
azt Hegyi Pál főszervezőtől 

megtudtuk, az eddigi 25 és 50 km-es 
távot idén bővítették egy 85 km-es 
karikával, amely nem volt egyszerű, 
hiszen az indulóknak Nagyveleg és 
Bakonycsernye között meg kellett 
küzdeni a hegyekkel, de ezzel, hogy 
emelték a választható körök számát, 
ismét bővülhetett az indulók köre, 
és közel kétszázan álltak rajthoz a 
három versenyszámban. Az indulókat 
Fenyves Péter, Mór polgármestere 
köszöntötte. Mint mondta, az elmúlt 
másfél évtized alatt a versenynek kö-
szönhetően többezren fordultak meg a 
városban ezen a jótékonysági sport-
rendezvényen. Az Orosz Zsolt és Péter 
móri testvérpár által útjára indított 

kezdeményezés, a város vezetésének 
támogatásával, szép hagyománnyá 
vált. Közösségépítő erejét mutatja, 
hogy mind a szervezők, mind a részt-
vevők évről évre összefognak, hogy a 
sportolást, az egészséges életmódot 
népszerűsítve karikázva kerekezze-
nek, és nevezésükkel jótékonyt célt, 
a Cortex Alapitvány Az Agysérültek 
Rehabilitációjáért támogassák. Dr. 
Orosz Zsolt – aki a szervezésből már 
kiszállt, de részt vesz bringásként - 
a Móri Karika ötletgazdája örömét 
fejezte ki, hogy a 15 éve útnak indított 
jótékonysági program otthonra lelet a 
városban és Mór, valamint az orszá-
gos kerékpáros sport egyik hagyo-
mányos eseményévé vált. Felidézte, 
hogy évről évre egyre többen neveztek 
a versenyre: az első alkalommal a 
felhívásra érkező barátok, rokonok, 
ismerősök, mintegy 40 fő vett részt, 

majd a létszám az évek során ket-
tőszázra emelkedett. Bár a világjár-
vány közbeszólt, azért a jótékony 
karikások nem adták fel, két év szünet 
után tavaly folytatódott a program. 
Akkor még kevesebben, idén azonban 
már közel kétszázan neveztek. A 25 
km-es távot 79 fő teljesítette. Az 50 
kilométernek 43 versenyző vágott neki, 
míg a 85 km-t 54-en tekerték végig. A 
verseny, mint minden évben, idén is 
tartogatott meglepetéseket: a rajtnál 
egy századeleji velocipéd vezette fel a 
mezőnyt, de akadt olyan móri induló is 
– Ertl Judit - aki egy camping kerék-
párral tekerte le a 85 km-t.  
				      F.A. 

Jeles évfordulóhoz érkezett a Móri Karika Jótékonysági kerékpáros 
körtúra: 15. alkalommal álltak rajthoz a sportolók. Az ország minden 
területéről érkeztek versenyzők, hogy ki-ki erőnléte és felkészültsége 
szerint teljesítse a 25, 50 vagy 85 km-es távot. 

15. Móri Karika
Közel kétszázan karikázták körbe Mórt



HIRDETMÉNY

MÓR VIRÁG ÉS JEGENYE UTCAI
TELKEK ÉRTÉKESÍTÉSE 

Mór Városi Önkormányzat (8060 Mór, Szt. István tér 6.) a tulajdonában levő Mór 
Virág és Jegenye utcában kialakított kivett beépítetlen terület megnevezésű 

tehermentes ingatlanokat értékesítésre meghirdeti építési telkek céljára.

A szabályozási terv Lke2 jelű kertvárosias lakóterület besorolása szerint a legnagyobb 
épületmagasság 5,5 m, a beépítési mód oldalhatáron álló, az épület az oldalhatáron álló 

beépítési módnak és az országos építési előírásoknak megfelelően meghatározott 
építési helyen belül helyezhető el, a legnagyobb beépítettség 30% lehet, 

a területen a zölddel való fedettség legalább 50% kell legyen.

 Az ingatlanok kikiáltási ára: (a liciteljárás induló összege)

Az ajánlattevőnek a vételi szándéka bizonyítására 1.000.000,- Ft foglalót (bánatpénzt) 
a liciteljárás meghirdetőjének a liciteljárás napját megelőző nap 12 órájáig

be kell fizetnie ingatlanonként. 

A liciteljáráson történő részvételre, a szerződés megkötésére vonatkozó szabályokat 
tartalmazó felhívás a „JELENTKEZÉSI ÉS NYILATKOZATI LAP”-pal együtt a 

Móri Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és -üzemeltetési Irodáján átvehető. 
Érdeklődni, további információt kérni +36 22/560-861 telefonszámon lehet.

A liciteljárásra történő jelentkezést a Móri Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési 
és -üzemeltetési Irodáján (Mór, Szent István tér 6., földszint 2. számú iroda) kell leadni 
2024. szeptember 17-én 16:00 óráig. A liciteljárásra a Móri Polgármesteri Hivatal 

(Mór, Szent István tér 6.) emeleti Kistermében 2024. szeptember 18-án 14:00 órakor kerül sor. 

A kiíró az ajánlati felhívást a liciteljárás kezdetéig egyoldalúan visszavonhatja. 

Hrsz Terület nagyság (m2) Kikiáltási ár Ft (bruttó)

2153/8 1256 12.530.000

2153/17 1002 11.100.000

2153/38 1033 8.655.000


